
Recreatie  in het Ulvenhoutse Bos

Resultaten onderzoek Ulvenhoutse bos 
● � ��De meeste bezoekers komen uit de directe omgeving. 
● � ���Ca. 62% van de bezoekers komt lopend vanuit huis naar het bos. 
● � ��Veel bezoekers komen dagelijks of meerdere keren per dag.
● � ���60% van de bezoekers verblijft relatief een korte tijd in het bos: 30-60 minuten.
● � ����Het Ulvenhoutse bos is een belangrijk en populair gebied voor hondenbezitters. 
● � ��Het bezoekmotief ‘ertussenuit’ is voor ruim de helft van de bezoekers (61%) het belangrijkste  

motief om het bos te bezoeken.

De belangrijkste 
activiteit van bezoekers 
(oranje)  
en activiteiten  
die door bezoekers  
wel eens worden 
ondernomen (blauw)  

(Bron: Bureau BUITEN)

Hoe komen bezoekers meestal naar het 
Ulvenhoutse Bos? (Bron: Bureau BUITEN)

Wat hebben 
we gedaan?

• �Recreatieonderzoek over 
het recreatief gebruik van 
het Ulvenhoutse Bos  
(maart t/m juni 2023).

• �Vragenlijst onder 
bezoekers van het bos en 
veldonderzoek.

● � ��Het Ulvenhoutse bos is met een oppervlakte van 112 hectare een klein bosgebied  
met een grote recreatiedruk. 

● � ��De recreatiedruk, uitgedrukt in het aantal bezoeken per hectare, is vergelijkbaar is  
met een (stedelijk) recreatiegebied.

● � ���Er zijn veel paden en ze liggen dicht bij elkaar. Bij nat weer is een deel van de  
paden modderig.  

● � ��De routemarkeringen zijn deels verouderd en aan vernieuwing toe. 
● � ��De toegangsregels geven aan dat er gewandeld en gefietst mag worden op de  

wegen en paden. 
● � ��Ergernis overlast  1 - Fietsers op de wandelpaden    2 - Honden (poep, bezitters, gedrag).
● � ���De recreatiedruk is gelijk over het gebied verdeeld. 

● � ���Meer dan de helft van de bezoekers (57%) komt regelmatig  
met één of meerdere honden naar het Ulvenhoutse Bos.  
62% hiervan komt speciaal voor het losloopgebied.

● � ���Van de hondenbezitters zegt 54% dat de hond ook wel  
eens buiten het pad door het bos loopt. 

● � ��Bereidheid tot opruimen hondenpoep. (zie cirkeldiagram hieronder) 
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